

# Karlovarský kraj reaguje na ukončení praxe praktického lékaře MUDr. Ghassana v Chebu. Aktivně jedná se zdravotní pojišťovnou ohledně zajištění náhradní péče o pacienty

25.4.2025 - Veronika Svobodová | Krajský úřad Karlovarského kraje

**Karlovarský kraj se intenzivně zabývá situací v souvislosti s avizovaným ukončením praxe praktického lékaře pro dospělé MUDr. Ghassana v Chebu, ke kterému má dojít k 31. květnu 2025. Podle předběžných informací má mít v péči okolo jednoho tisíce pacientů. Všeobecná zdravotní pojišťovna (VZP) zřídila na popud kraje speciální telefonní linku: 952 229 143, která slouží výhradně pacientům končícího doktora. Zároveň bude vypsané výběrové řízení na nového poskytovatele zdravotní služby.**

Podle platné legislativy je hlavním subjektem odpovědným za zajištění nového praktického lékaře zdravotní pojišťovna pacienta. Ta má zákonnou povinnost přeregistrovat svého pojištěnce k jinému lékaři, jehož ordinace se nachází do 35 minut od trvalého bydliště pacienta. Pokud zdravotní pojišťovna tuto povinnost nesplní, mohou se občané obrátit se stížností na Ministerstvo zdravotnictví prostřednictvím formuláře na webu [nedostupnapece.mzcr.cz](https://nedostupnapece.mzcr.cz).

„Jedná se o velmi závažný problém. Okamžitě jsme zahájili komunikaci s největší zdravotní pojišťovnou v kraji – VZP, abychom společně našli řešení a pacienti nezůstali bez potřebné zdravotní péče. Potřebujeme znát jasný plán: kteří lékaři jsou připraveni pacienty převzít, odkud jsou a jakým způsobem mají pacienti postupovat. Jsem rád, že VZP v tomto ohledu aktivně spolupracuje a že v první fázi zřídila pro pacienty speciální telefonní linku, na které dostanou potřebné informace. Její číslo uveřejníme na webu a sítích kraje. Zároveň jsme v kontaktu i s novým vedením České lékařské komory v kraji a intenzivně celou věc řešíme,“ uvedl náměstek hejtmanky Karlovarského kraje pro oblast zdravotnictví Petr Kubis.

Současně je Karlovarský kraj připraven novému lékaři poskytnout maximální možnou finanční podporu. „Pokud se nám podaří najít nového praktického lékaře pro Cheb, jsme připraveni ho plně podpořit z našich dotačních programů. Karlovarský kraj dlouhodobě nabízí novým praktickým lékařům jedny z nejtědřejších podpor v celé republice. Poskytujeme dotace od 400 do 800 tisíc korun, příspěvky na specializační přípravu a pomoc s vyřizováním akreditací,“ uzavírá náměstek Petr Kubis.

<https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/karlovarsky-kraj-reaguje-na-ukonceni-praxe-praktickeho-leka-re-mudr-ghassana-v-chebu-aktivne-jedna-se-zdravotni-pojistovnou-ohledne-zajisteni-nahradni-pece-o-pacienty>